



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W MYSZKOWIE**
42-300 Myszków ul. Aleja Wolności 29
Dyrekcja: tel./fax. (034) 313-73-29
Centrala: 34 31388 80, 315-82-00
REGON: 000306377, NIP: 577-17-44-296



SPZOZ/DZ/94/2025/2

Myszków, 25.03.2025 r.

MODYFIKACJA 2

dotyczy postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur Ustawy, o wartości nieprzekraczającej 130 000 zł, dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego, w trybie zapytania ofertowego pn.:

Dostawy podłoży i zestawów do badań mikrobiologicznych (do wykrywania, identyfikacji drobnoustrojów, oznaczania lekowrażliwości), odczynników chemicznych, testów manualnych oraz drobnego sprzętu jednorazowego dla potrzeb Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Myszkowie

W związku z dostrzeżoną omyłką w udzielonych odpowiedziach na pytanie 21 i 52, Zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

Pytanie 21: „§ 2, ust 7 - Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację zapisu „Wykonawca dostarczając asortyment termolabilny zobowiązany jest przy każdej dostawie dostarczyć rejestrator temperatury z wyświetlaczem umożliwiającym odczyt temperatury każdego opakowania w chwili odbioru przez Zamawiającego lub załączyć wydruk z rejestratora temperatury jako potwierdzenie prawidłowych warunków transportu lub przesłać wydruk z rejestratora temperatury drogą elektroniczną na każde żądanie Zamawiającego (na adres laboratorium@zozmyszkow.pl)”

Odpowiedź 21: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia § 2 ust 7 Projektu umowy, które otrzymuje brzmienie: „*Wykonawca dostarczając asortyment termolabilny zobowiązany jest przy każdej dostawie dostarczyć rejestrator temperatury z wyświetlaczem umożliwiającym odczyt temperatury każdego opakowania w chwili odbioru przez Zamawiającego lub załączyć wydruk z rejestratora temperatury jako potwierdzenie prawidłowych warunków transportu lub przesłać wydruk z rejestratora temperatury drogą elektroniczną na każde żądanie Zamawiającego (na adres laboratorium@zozmyszkow.pl).*”

Pytanie 52 Dotyczy Pakiet 1 – Podłoża mikrobiologiczne

Pytanie 52: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu zaznaczenia na liście przewozowym zakresu wymaganej temperatury przechowywania przez producenta dla przewożonego asortymentu? Z przeprowadzonych przez Wykonawcę badań wynika, iż podłoża mikrobiologiczne przechowywane przez krótki okres czasu (do 72h) w temperaturach innych niż podawanych na etykiecie produktów zachowują wszystkie swoje parametry wymagane przez normę 11133-2:2003. W związku z czym, Wykonawca zapewnia, iż warunki w jakich odbywa się transport podłoży mikrobiologicznych nie zmieniają parametrów produktu. Zgodnie z zawartą umową z firmą kurierską, transport towarów odbywa się zazwyczaj w przeciągu 24h. W okresie letnim przy temperaturach sięgających powyżej 25°C produkty zabezpieczane są warstwą styropianu oraz wkładami chłodzącymi, a w okresie zimowym w okresie niskich temperatur produkty zabezpieczane są warstwą styropianu. Stosowany dokument walidacyjny jest do dyspozycji Zamawiających, możemy przedstawić go na życzenie.”

Odpowiedź 52: Zamawiający oczekuje realizacji dostawy asortymentu termolabilnego zgodnie z treścią § 2 ust 7 projektu umowy w brzmieniu określonym niniejszą modyfikacją.



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W MYSZKOWIE**
42-300 Myszków ul. Aleja Wolności 29
Dyrekcja: tel./fax. (034) 313-73-29
Centrala: 34 31388 80, 315-82-00
REGON: 000306377, NIP: 577-17-44-296



Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje termin składania ofert przedłużony do dnia 31.03.2025 r. do godziny 14.00 oraz odpowiednio termin związania ofertą.

Zatwierdził:

DYREKTOR ds. Medycznych
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Opieki Zdrowotnej w Myszkowie

Adam Miśkiewicz